

暴雨后，合肥一小区现巨坑

事发海亮九玺，开发商声称化粪池破裂致土壤坍塌

近日，合肥突降几场暴雨，暴雨过后，位于合肥市高新区的海亮九玺小区地面出现塌方，惊现一个十几平米的巨坑，引起广泛关注。业主纷纷表示担忧，物业和开发商则回应称，是暴雨使化粪池承受压力过大而出现坍塌，并承诺于9月初完成修复工作。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者实地探访了解到，该小区虽为新开发小区，但业主反映，小区问题不少。

■ 本报记者 文/图



挖掘机正在填土



网友爆料的现场图

爆料：暴雨后小区现十几平米大坑

“我在阳台上收衣服的时候看到的，大概就是下完暴雨的第二天，大坑看上去将近20平米，深也有三四米吧。当时真的吓死了，就在我们楼脚下！”住在海亮九玺小区南座13栋的业主胡女士告诉记者，大坑位于13栋和15栋之间，离房屋很近，很多业主都担心住房安危。

记者了解到，问题出现后，物业和开发商方及时采取了措施，拉起了围挡。部分业主向记者反映称，该小区有部分楼层出现地基开裂、下沉等情况，“我们担心大坑会不会是因为地基不牢固导致的，下场雨就成这样了。”

记者从业主及部分网友手机拍下的塌方图看到，无论从楼上看，还是走近看，该坑都十分巨大，令人心惊。

现场：施工方称9月初完成修复

上周，记者走访该小区时看到，大坑的回填工作正在进行中，周围的土堆了约2米高，现场拉着警戒线并张贴着禁止入内的告示，挖掘机正在作业，5、6个工作人员在现场指挥。

该小区的开发商海亮地产的工作人员告诉记者：“已查明事故原因，采取了紧急处理方案，目前已经向小区业主公示了。根据方案，预计9月1日完成下沉区域基层恢复工作，9月10日完成草皮及绿化工作。”

据悉，经过设计、工程、施工单位等多方对现场沉降原因进行分析，下沉区域为13、15栋共同使用的化粪池，由于突降暴雨，土壤内蓄积

大量水分，土壤重量增加，外部压力大大超过化粪池承受压力，化粪池被挤压破裂，导致四周土壤下陷最终坍塌。

记者从地产商方面了解到，施工现场已安排保安24小时看守及巡逻，并且8月31日之前将对小区内所有化粪池进行排查，避免此类事件再度发生。

业主：小区“槽点”多多惹人愁

记者采访中了解到，除了这个暴雨后突现的大坑外，作为一个新建小区，该小区的多项设施都遭到了业主的“吐槽”及投诉。“这次大雨，我们的地下车库成了‘水库’，车子都泡在里面。以前也出现过这样的情况，而且多次交涉没有结果，物业负责人也换了好几批。”一位业主向记者反映称。

该小区另外一名业主告诉记者，自己是2015年底入住的，才住了一年多，但是电梯等设施常常出现故障，“我们住在三十九层，电梯经常一抖一抖的，还突然往下掉，吓死人！”该业主还称，部分楼层的地基出现过不同程度的开裂，尤其是1栋和2栋问题似乎最严重，疑似“豆腐渣”工程。

记者采访时，正巧遭遇某一高层楼顶正在向下渗水，水滴成块往下落。现场的物业人员称，此种现象时有发生，疑是下水管道漏水，此前联系过施工人员过来处理，但并未得到妥善解决。居民李阿姨告诉记者：“前段时间下雨的时候，楼房外面还脱皮、掉渣的，从那么高的楼上掉下来，很危险的。”

合肥物业维修金听证代表公布

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市房产局获悉，8月30日(周三)参加修订《合肥市物业专项维修资金管理暂行规定》部分维修资金交存条款(草案)听证会的代表已产生，名单及联系方式如下：李国昌(13515510885)、凌宁(18005510802)、储湛(13856077199)、胡兵(18855138847)、王敏(13866149041)、张桂兰(13905696896)、赵明(18056056418)、王长桂(13695605760)、李亚梅(13955110561)、夏昕(18156517078)、李巍(13865923573)。

一家人贫病交加，男孩想要电话手表 11位学长学姐组团当“圆梦大使”

星报讯(洪雪飞 刘亚萍 记者 马冰璐) 一家人贫病交加，还欠着20多万元外债，6岁的合肥男孩飞飞想要一个电话手表，方便家人联系他。11位学长学姐得知他的微心愿后，组团拿出零花钱和压岁钱帮他圆梦。昨日，飞飞收到了这份饱含爱心的礼物。

飞飞一家住在合肥市蜀山区洪岗社区，今年3月，他的爷爷因癌症去世，为了给爷爷治病，不仅花光家积蓄，还欠下了20多万元外债。飞飞的奶奶患高血压、妈妈患有垂体微腺瘤、爸爸患有精神残疾四级，“我们仨身体都不好，还要养活飞飞兄妹俩。”飞飞的奶奶说，目前，飞飞的爸爸在外当保安，一个月2000余元工资是家里唯一的收入，“儿媳要照顾飞飞兄妹俩，脱不开身，我准备尽快找份保洁员的工作，挣点钱贴家用。”

飞飞说，自己想要一个电话手表，方便家人联系他，“我一个人上下学，他们肯定会担心，有了电话手表，他们会放心许多。”

前几天，来自合肥市稻香村小学阳光小队的11位学长学姐从洪岗社区得知飞飞的微心愿后，决定拿出零花钱和压岁钱帮他圆梦。昨日，孩子们为飞飞送去了电话手表、书包和文具，家长们则为飞飞一家购置了米、油等生活用品。

城隍庙大庙明年元旦将正式开放 三期工程将建设地下停车场

星报讯(桂薇薇 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥庐阳区获悉，城隍庙的二期改造工程已经完工，九月份将正式向市民亮相，大庙将于2018年元旦期间掀开神秘面纱，而三期改造工程也即将启动，将布局大型地下停车场和商业业态。

始建于北宋皇佑年间的庐州府城隍庙，一直以来就是合肥的文化、商业中心。据记载，庐州府城隍庙供奉有6任城隍爷，首任城隍爷是北宋年间的孙觉。要不了多久，首任城隍爷孙觉便会被请到城隍庙。庐阳区国投集团党委书记解光照介绍，大庙去年底开始启动改造，目前，大庙的外立面改造已经落架，修缮维保工作告一段落，下一步主要进行内部的布展。解光照告诉记者，大殿正对面的晚清戏台，也将进行维修，灯光音响设备重新配备，到今年元旦春节期间，合肥地方戏、庐剧和黄梅戏将会重新唱响城隍庙，成为老百姓文化生活的最佳选择地之一。

此外，在大庙旁边的二十四厢房，也将进行改造升级，布置书吧、茶舍、国学堂、非遗展示等。其中引人注目的是，厢房还将设合肥四大家族集中展示区，展示段祺瑞家族、李鸿章家族、龚家、张家四姐妹等历史、文化、风貌等，用浮雕的方式展示合肥文化。

目前正进行的是城隍庙的二期改造，即霍邱路以北的全部区域，包括大庙、百味园、思惠楼、小商品世界、古玩城等区域。8月底，大庙及思惠楼外立面改造落架。此外，城隍庙拟打造三期工程，包括古玩城外立面的改造升级，还将改造城隍庙边上的老四中地块，地下有望布局停车场和商业业态。

一顿饭是善举 更是向上的力量



星报讯(王洁 实习生 董娟 记者 董艳芬/文 高斌/图) 8月25日晚，安徽安港大酒店迎来了一批特别的客人，他们是即将走入大学校园的准大学生。当晚，他们在父母的陪伴下，在热情的招待下，享用了一顿格外有意义的晚餐。十年寒窗苦读，一朝金榜题名。市场星报社联手安徽安港大酒店举办的“准大学生，安港请你吃顿饭”爱心助学活动，邀学子们一同分享这份喜悦和

荣耀。当晚6点，参加活动的家长和孩子们一进入酒店，便受到热情招待，大家坐在一起谈笑风生，孩子们聊自己对大学的憧憬，对学习的安排，家长们此时更加放松，唠着家常，说：“终于把他供上了大学，了了一桩心事，以后就不用操心喽。”

“希望同学们在今后的人生道路上一路鲜花、一路阳光、一路梦想，驶向平安港湾！”安港酒店集团董事长何威和准大学生分享了经验，并给予他们最美好的祝愿，获得现场经久不息的掌声。随后，何威董事长向大学生颁发了活动纪念品，一张合影记录了大学生们开心烂漫的笑脸。

请吃一顿饭是善举，更是催人向上的力量。据介绍，作为一家拥有20多年历史的星级酒店，安徽安港大酒店扎根于社会，也会回馈社会，每年都会举办很多公益活动。何威表示，欢迎参加当晚活动的大学生寒暑假来安港大酒店学习实践、勤工俭学。